
PYTANIE OFERENTA  

W opisie technicznym dotyczącym ilości nawierzchni poliuretanowej  wskazane jest że: 

nawierzchnia poliuretanowa placu zabaw i siłowni, zgodna z EN 1177 180,45m² 
w tym z EPDM w kolorze ciemnoszarym RAL7011: 112,62m², jasnożółtym RAL 1012: 
67,83m²;  

łączna powierzchnia nawierzchni o min. wysokości swobodnego upadku HICmin=150cm: 
140,30m², HICmin=200cm: 40,15m² , 

W opisie jest suma nawierzchni poliuretanowej 180,45 m2 ale z wyliczeń wynika, ze łączna 
ilość nawierzchni powinna mieć :220,60 m2 

Proszę o informację ile nawierzchni poliuretanowej ma być w sumie? 
czy nawierzchnie hic 2,0 m też brać pod uwagę w wycenie? 
Proszę o podanie ile w sumie ma być krawężnika betonowego do nawierzchni 
poliuretanowej. 
 

ODPOWIEDŹ PROJEKTANTA 

nawierzchnia poliuretanowa placu zabaw i siłowni, zgodna z EN 1177 180,45m²  
w podziale na kolory to: EPDM w kolorze ciemnoszarym RAL7011: 112,62m², jasnożółtym 
RAL 1012: 67,83m²  
w podziale na HIC to: HICmin=150cm: 140,30m², HICmin=200cm: 40,15m²  
 
skoro w projekcie są urządzenia o wysokości upadku 200cm, to oczywiste jest że należy pod 
nimi zrobić nawierzchnię o odpowiednim HIC 
 
krawężniki potrzebne na nawierzchnie to 94,7mb, łącznie z częścią w której krawężnik jest 
wspólny dla nawierzchni gumowej i chodnika 
 


